

荥阳慈善总会联合海龙集团丰富小学生精神食粮 有爱 有图书角 有阅读

本报讯“荥善十年 感恩有你”。4月23日是“世界读书日”，荥阳市关工委、荥阳慈善总会、郑州海龙集团共同开展的荥阳慈善总会十周年庆系列活动之“班班有个图书角”爱心图书捐赠活动在崔庙镇马寨小学和王村镇大悲寺小学举行，该项目分别为两所学校捐赠6个图书角以及夏凉被、体育用品等物资，共计爱心款10万元，截至目前，该项目已经在全市建立了30个图书角。



新闻1+1 世界读书日 我们在行动

本报讯 4月23日是“世界读书日”，为进一步营造浓郁的读书环境，养成良好的阅读与学习的习惯，提升审计人员的文化素养，荥阳市审计局组织党员干部开展“世界读书日 我们在行动”活动。

大家迎着春天的气息，推荐好书，分享读书心得。并且朗读了推荐好书中的节选片段，引起了强烈反响。同学们纷纷表示将利用课余时间多阅读经典，养成读书的好习惯，从而全面提升自身的文化素养，塑造内涵丰富、特色鲜明的书香氛围。

据介绍，荥阳慈善总会于2016年9月与郑州海龙集团共同出资开展荥阳市“班班有个图书角”爱心图书捐赠项目，为图书资源匮乏的乡镇小学每个班级建立一个标准化的图书角，供学生们阅读。此项目旨在进一步倡导“爱读书、读好书”，为全市小学生提供丰富的课外阅读资源和课外阅读辅导“精神食粮”。

荥阳慈善总会工作人员介绍说，荥阳慈善总会将会陆续向其他学校捐赠图书角，积极为我市青少年提供各种课外阅读资源，丰富孩子们的课外生活，全力助推青少年的健康成长。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 文/图

此次读书地点定为单位小花园内，

消息速递

高村乡文化管理员持证上岗

本报讯 为加强村级文化管理员的管理，增强其群众文化工作能力，扎实推进创建河南省公共文化服务体系示范区工作开展，4月13日，高村乡组织30个村的文化管理员召开文化管理员岗位资格培训会。

据了解，高村乡还将对村级文化管理员实行岗位资格考核，考试合格者予以聘用，并统一发放荥阳市村(社区)文化管理员资格证书。记者 姚辉常 通讯员 李进

74处港湾式公交站投入使用

本报讯 为缓解城市交通拥堵压力，改善市民群众出行条件，荥阳市公交公司对索河路、万山路等的公交站点进行港湾式公交站台改造。近日，74处公交停车港湾投入使用，改造后的站台旧貌换新颜，新颖美观，呈现出便捷、安全的效果。

荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨

375名听障者获免费助听器

本报讯 4月17日上午，2018斯达克“世界从此欢声笑语”荥阳助听项目活动在荥阳市残联启动，该项目将免费为荥阳市375名符合条件的贫困听力障碍人士适配助听器。据了解，斯达克“世界从此欢声笑语”中国项目由中国市长协会、北京爱尔公益基金会和美国斯达克听力基金会联合发起，针对困难听障人士的慈善救助项目。

荥阳时报 王世端 通讯员 李艳霞

“百户扶贫 与郎同行”

本报讯 4月18日，荥阳慈善总会联合爱心企业郎酒股份有限公司开展的扶贫专项救助活动——“百户扶贫 与郎同行”慈善活动在城关乡北付河村拉开序幕，为贫困户裴丽君、郝二卯送去扶贫助力金2000元及慰问品，为丁喜荣、袁松茂送去电饭锅、热水壶、电磁炉、炒锅等价值2000元的生活用品，为袁钦林送去炒锅、蒸锅等生活用品。

“百户扶贫 与郎同行”慈善活动是荥阳慈善总会针对全市未脱贫的贫困户策划开展的扶贫专项救助活动。爱心企业郎酒股份有限公司向荥阳慈善总会捐款12万元，荥阳慈善总会匹配资金20万元，同时联合荥阳市扶贫办对全市贫困户开展各类需求救助。

据了解，今年荥阳慈善总会将精准扶贫作为工作重点，搭建了“慈善N+1”扶贫互助平台，采取“慈善搭台、社会参与、群众受益”的模式，坚持捐助并重，将不定期慰问转化为经常性救助，为有需要的贫困户提供了物质及精神帮扶的公益平台，同时还将策划实施多个慈善扶贫项目。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳 余明丽

牵手同行 为爱接力

本报讯 “太感谢你们了，冒雨来看望我们。”荥阳市刘河镇反坡村的贫困群众赵甲寅说。4月21日，郑州五洲城携手志愿者们发起的五洲“橙”“牵手同行，为爱接力”走进荥阳市刘河镇反坡村，为反坡村里的17位孤寡老人送来，油、电饭煲和夏凉被，为他们献上一片爱心，送上一份温暖。

赵东方因脑梗卧床不起，赵东方的二儿子赵甲寅在家照顾他。志愿者们冒着雨，提着油、电饭煲和夏凉被等，沿着曲折的小路，送到赵东方的家里。反坡村书记赵红甫说，郑州五洲城近段时期的帮扶，让贫困群众增加了脱贫的信心和能力。

据了解，郑州五洲城近年来举办了多种多样的公益活动，比如“放飞爱心，输送希望”爱心捐赠，慰问教师、环卫工等。郑州五洲城相关负责人孙迎朝告诉记者，今后他们会加大对刘河镇反坡村的帮扶力度，多开展一些活动。荥阳时报 楚起龙 崔睿杰

荥阳举行肿瘤防治宣传周活动

本报讯 4月15日~21日是第二十四届全国肿瘤防治宣传周，结合荥阳实际，荥阳市卫生计生委组织全市各医疗卫生单位在活动周期间开展了形式多样的以“科学抗癌、关爱生命”“抗癌路上，你我同行”为主题的肿瘤防治知识宣传活动。

活动以集中宣传、院内宣传形式为主，通过多种方式向群众普及肿瘤防治与健康生活方式常识、结直肠癌防治常识和筛查流程等知识。荥阳时报 王世端 通讯员 马越菲

商业资讯

强化品质核心支撑,广汽传祺重塑中国制造竞争新优势

务上常抓不懈,凭借着世界级品质的产品屡获国际权威质量嘉奖,成为深受市场欢迎与信赖的中国汽车领先品牌,探索出一条可资借鉴的中国制造高质量发展之路,全面展示了中国质造的独特魅力。

品质,是广汽传祺蜚声海内外市场的关键词。自品牌创立之初,传祺就提出了“以品质提升带动品牌提升”的目标,始终坚持品质至上,以工匠精神打造高端世界级产品。广汽集团执委会副主任、广汽乘用车总经理郁俊表示,“要让品质成为品牌的竞争力,传祺决不以牺牲产品品质为代价谋求短期的高速增长,不管是日程还是销量,甚至成本管理,都要为品质让路。”在设计开发过程中,广汽传祺以“平台化,系列化,模块化”为开发策略,坚持市场为导向,以产品、工艺、信息、管理四大模块为支撑,通过高精度的工装和自动化设备,对于每一个产品要求经过上百种严苛验证和各种模拟真实恶

劣环境的长期试验,确保开发产品充分满足客户需求、质量耐久稳定可靠。

精准高效的质量管理与创新,确保了传祺产品质量的高度稳定和领先水平;对质量的孜孜追求,也让传祺在赢得了国内外市场良好口碑的同时,实现效益的跨越式增长。据乘联会数据显示,在我国乘用车市场增速放缓的形势下,广汽传祺2017年累计销量达50.86万辆,同比大幅增长37%,远高于行业平均增速,为中国汽车品牌的不间断攀升突围提供了绝佳注脚。今年1-3月,广汽传祺以累计销售新车149,320辆,同比增长了22.73%的骄人成绩,强势打破了汽车销售的淡季定律。

随着品牌向高端化稳步迈进,广汽传祺同时积极探索中国品牌传播新模式,并携手央视春晚等国家平台面向全国亮相,祺贺中国年。同时,凭借多年来优质高速的发展,广汽传祺在2017、2018年连续2年

成功入选中央电视台“国家品牌计划”,在中国传统文化与汽车工业文化之间,搭起沟通桥梁,更全面地体现传祺品牌高端制造实力与品牌人文温度。

今年是改革开放40周年,也是广汽传祺成立十周年,这一年对传祺同样意义重大。据悉,广汽传祺将“强健体质,持续创新,树立危机意识,深化品牌建设,为传祺新十年奠定坚实基础”定为年度事业方针,全面蓄力开启未来十年品牌发展新征程。年内,广汽传祺将完成品牌升级战略的全面落地,在夯实基础、向内挖潜的同时,通过在渠道能力、品牌向上、产品投放、售后服务等多维度层面的加速提升,实现新时代下的跨越式突破发展。对此,郁俊表示,“作为中国汽车行业的领导品牌和标杆,广汽传祺将继续发挥引领作用,坚持品质至上,进一步为消费者创造更美好的移动生活,以打造世界级的中国品牌为目标大步前行。”

第二代Mazda CX-5领衔 长安马自达将携“魂动家族”登陆北京车展

体亮相北京国际展览馆E2馆05展台。与第二代CX-5共同接受观众品鉴的还有新Mazda3 Axela昂克赛拉与Mazda

CX-3两款明星车型。备受期待的马自达品牌旗舰车型—Mazda CX-8也将在本次车展完成中国市

场首秀。本次北京国际车展,长安马自达将以全明星阵容以飨观众和用户,提供全面的购车选择。



党的十九大报告中指出,中国经济已经由高速增长阶段转向高质量发展阶段,正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期,高质量建设现代化经济体系是跨越关口的迫切要求和我国发展的战略目标。在今年的两会上,政府工作报告进一步提出,要“全面开展质量提升行动,推进与国际先进水平对标达标,弘扬工匠精神,来一场中国制造的质变革命”。站在这样的全新历史方位和全局战略下,作为中国汽车高端制造的典型样本,广汽传祺从供给侧源头破局,以市场需求为导向,坚持品质至上,在质量管控和市场服